

**Баскетбол****В упорной борьбе****II место - у мужской команды ВолгГТУ по баскетболу на чемпионате среди вузов**

Чемпионат города Волгограда среди вузов в этом году проходил с 12 по 28 марта в Волгоградском государственном социально-педагогическом университете. Все команды были разбиты на две подгруппы. В одной подгруппе играли: ВолгГАСУ, ВолгГТУ, ВФ РАНХиГС, ВолгГМУ, ВолГУ. В другой подгруппе: ВА МВД, ВГСПУ, ВГАФК, ВолГАУ. Наша команда в подгруппе отыграла успешно, победив всех. В полуфинале наша команда встретилась с ВолГАУ и выиграла с приличным отрывом в 40 очков. После полуфинала соревнования прервались на неделю по причине отъезда на другие состязания команды ВолгГАСУ, которая стала вторым финалистом соревнований. Этот перерыв неблагоприятно сказался на нашей команде, что и привело к проигрышу в финале. В итоге команда в упорной борьбе заняла второе место.

Команда ВолгГТУ по баскетболу состояла из игроков разных факультетов и разных курсов. Впервые за пятнадцать лет в соревнованиях такого уровня приняли участие первокурсники и неплохо себя показали. Ребята старались, но им не хватило опыта сыграть в полную силу. Состав команды ВолгГТУ: Ндумби Эрик (ФЭВТ), Цыканов Артем (ФТКМ), Егунов Никита (ФАТ), Сученков Александр (ХТФ), Попов Евгений (ФАТ), Романов Александр (АТФ), Гордиевский Максимилиан (ФАТ), Аполлонов Александр (ФТПП).

**С.А. Барашков,**  
**доц. кафедры физвоспитания, тренер.**